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Analizis II1. 6. heti feladatok
2017. oktéber 19.

Elgkésziilet a formakhoz: paralelogrammak mértéke (ismetlés)

1. Igazoljuk, hogy a v; = (§1> és vg = <'z2) vektorok altal kifeszitett paralelogramma teriilete
1 2

T T2
Yy Y2

T = . (1)

2. (Reészben az oOrai anyag specialis esete) Adott R™-ben két vektor, és az ket tartalmazé matrix:
v,weR", A= (v w)eR™ (2)
Lassuk be, hogy a v és w altal kifeszitett paralelogramma teriilete Videt AT A.
[HF4] 3. Mennyi a v = (1,2,3) és w = (3,2,1) vektorok &ltak kifeszitett paralelogramma teriilete?

Elemi formak. Formak. Kiilso szorzat.

4. Igazoljuk, hogy az elemi 1 - formadk kiils6 szorzata antiszimmetrikus:
do; Ndzj = —dzj A da; (3)

5. Végezziik el R%-ben a kovetkezs kiils6 szorzast: w A w, ahol w = dxy A dag + dag A day.
(Javaslat: hasznaljuk a kiils§ szorzat asszociativitasat, és antiszimmetridjat 1-formak esetén.)

6. Végezziik el R3-ban az w A 7 kiils6 szorzést, ha w = dag és 7 = da; A das.

7. Igazoljuk, hogy az elemi 1-formak kiils§ szorzata asszociativ:

dz; A (dzj A daxy) = (dz; A dxj) A day

8. Definicio 2.2.6. (jegyzet 37. old) szerint szamoljuk ki a dz13 A z4(A) := (dzy A dxs) A dza(A)-t, ha:

1 4 2
-3 6 0

A= 7 15 (4)
-4 1 7

9. Adott R2-ben két 1-forma: w = a1dx; + asdxe, 7 = bidzy + badxs.Igazoljuk, hogy w AT = Ddxy Adxs,

ahol
(a1 a2
o= )

(a) Mi lehet a hasonlé 4llitds R3-ban ill. R™ben?
(b) Mi van a ’hattér’-ben?
Differencial formak. Kiilsé derivalas.

10. Hatérozzuk meg dw-t és d(dw)-t az alabbi formakra:

(a) w1 = €™ cos(rq1x2) (b) we = x1dxy + x2das (¢) wg = wrx9x3 doy A das.

[HF9| 11. Igazoljuk a Poincaré lemmat R™-ben abban a specialis esetben, amikor
w = fdxq,
ahol f kétszer differencidlhato, n valtozos fiiggveny: Léassuk be, hogy ekkor d(dw) = 0.

12. Igazoljuk a Poincarré lemmat abban az esetben, ha w = f(x1, 22, x3) differencial 0-forma R3-ban.

Matematikai analizis IIT.



